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1-008 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  25-01-2024 
 
 
 
 

 Ασφάλεια - Κάμερες  /  Αυξήσεις σε Δημοτικά Τέλη – Νερό / Ενέργειες 
 
 

  

Αγαπητοί φίλες και φίλοι, γειτόνισσες και γείτονες  
 

Security / Κάμερες 
 

Το τελευταίο χρονικό διάστημα έχουν συμβεί περιστατικά κλοπής και απόπειρας 
κλοπών που έχουν δημιουργήσει ανασφάλεια σε πολλούς κατοίκους. 
Ο σύλλογος όπως και πολλοί κάτοικοι συνεργάζονται με το τμήμα Ασφαλείας και 
όλοι προσπαθούμε να συμβάλλουμε κυρίως στον εντοπισμό των διαρρηκτών αλλά 
και σε καλύτερες συνθήκες ασφάλειας. 
 

Στο πλαίσιο αυτό, όσοι έχουν εγκατεστημένες κάμερες, καλούνται και δίνουν 
επιλεγμένα δεδομένα όποτε αυτά ζητηθούν. 
 

Πολλές φορές έχουν γίνει συζητήσεις για πρόσθετη ασφάλεια (από εταιρίες 
security) ή για εγκατάσταση επιπλέον καμερών (συστήματος επόπτευσης). 
Όσοι ενδιαφέρονται ουσιαστικά για περισσότερες πληροφορίες και για 
συμμετοχή στο σχετικό κόστος, για να προχωρήσουμε περισσότερο, ας 
επικοινωνήσουν με τον σύλλογο στο mail μας soipafidnes@gmail.com και με τα 
μέλη του ΔΣ του συλλόγου Σωκράτη Ευσταθόπουλο και Αντώνη Πετρόπουλο. 
 
 

Αυξήσεις σε Δημοτικά Τέλη και Νερό (κυβικό) / συνεχιζόμενη διάκριση 
 

Λίγο πριν τα Χριστούγεννα (13/12/2023)  ως «δώρο» υπήρξε εισήγηση και 

απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου για σημαντικές αυξήσεις σε 

Δημοτικά Τέλη και Νερό.  

 

Οι αυξήσεις θα γίνουν πλήρως αντιληπτές όταν θα έρθουν οι σχετικοί 

αυξημένοι λογαριασμοί, αλλά από όσους έχουν διαβάσει τις αποφάσεις και 

τους αριθμούς κρίνονται ιδιαίτερα μεγάλες.  
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Συνεχίζεται και με την απόφαση αυτή για την νέα αυξημένη τιμολόγηση για 
το νερό  η γνωστή  διαφοροποίηση - διάκριση - πολιτική  να χρεώνεται το 
κάθε κυβικό νερού διαφορετικά ανάλογα με την τοποθεσία κατοικίας, 
χωρίς καμιά μελέτη (για την οποία υπήρχε και δέσμευση του δημάρχου), 
χωρίς καμιά τεκμηρίωση, χωρίς καμιά σύνδεση με το πραγματικό κόστος. 
 

Για το θέμα των αυξήσεων (και των επιπλέον κλιμακίων στην βασική  
κατανάλωση m3 0-100) έχουν γίνει  διοικητικές αναφορές και  αιτήσεις 
ακυρότητας από δημοτικούς συμβούλους. 
 

Υπολογισμός αυξήσεων 
 

Ο σύλλογος μας έχει δημιουργήσει excel με το οποίο για δεδομένη κατανάλωση 
(μεταβλητή, δηλαδή η δική σας ή άλλη) μπορείτε να δείτε την χρέωση με 
την τιμολόγηση πριν και μετά τις αυξήσεις για την περιοχή μας αλλά και 
σε κάθε ενότητα του δήμου. 
Το σχετικό αρχείο που δίνει το σύνολο των πληροφοριών μπορείτε να το 
έχετε επικοινωνώντας με το γραμματέα του συλλόγου Αντώνη Πετρόπουλο. 
 

Για το θέμα της διαφορετικής χρέωσης του κόστους του νερό ανά κυβικό στην 
περιοχή μας ο σύλλογός μας μελετά τις επόμενες κινήσεις και ενέργειες. 

Α. Ήδη έχει σταλεί επιστολή στο δήμαρχο και στις υπηρεσίες του δήμου. 

Β. Ετοιμάζεται υποβολή αναφοράς στον συνήγορο του Πολίτη και 

Γ. Υπάρχει σκέψη για προσφυγή στην Δικαιοσύνη (Διοικητικά δικαστήρια). 
 

Για την Γ περίπτωση, με δεδομένο πως θα υπάρξει κόστος, χρειάζεται να 
γνωρίζουμε πόσοι συμφωνούμε, πόσοι θέλουμε να συμμετέχουμε και στο κόστος, 
άρα θέλουμε απαραιτήτως να στείλετε στον σύλλογο mail συμμετοχής στο 
soipafidnes@gmail.com, το οποίο θα περιμένουμε μέχρι τέλος Φεβρουαρίου.  
Ευνόητο πως αν δεν είμαστε αρκετοί δεν θα μπορέσουμε να προχωρήσουμε. 

 

Είναι φανερό πως χρειάζεται να είμαστε κοντά στο σύλλογο και όλοι μαζί!  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Πρόεδρος      .    Γραμματέας  

 

         Ευσταθόπουλος Σωκράτης    Πετρόπουλος Αντώνης 
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